

鹿心社：谱写新时代中国特色社会主义江西篇章



黄跃金代表说，陈诉总结了十八大以来的历史性成就和开创性成就，提出了一系列重大战略、重大政策、重大举措，是面向全党、面向天下、面向未来的“政治宣言”，是决胜全面建成小康社会的“发动令”，是未来治国理政的“门路图”。习近平新时代中国特色社会主义思想，是马克思主义中国化的最新成果，是党和人民实践历程和集体智慧的结晶，是我们的行动指南。陈诉重复强调“人民”二字，强调不忘初心，为中国人民谋幸福；强调知足人民日益增加的优美生涯需要，充实体现了以人民为中央头脑，体现了党的基础宗旨和奋斗目的。

鹿心社代表说，陈诉总揽全局、气焰恢宏，头脑深邃、内在富厚，通篇贯串坚定的信心追求、强烈的使命继承、真挚的为民情怀，闪烁着马克思主义真理的光线，是我们党争取新时代中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动指南，对于我们党团结和领导天下各族人民决胜全面建成小康社会、争取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大再起的中国梦，具有重大而深远意义。学习贯彻十九大精神，最主要的要坚决维护习近平总书记焦点职位，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想头脑，联系江西现实，起劲把各项事情做得更好，加速建设富足漂亮幸福江西，奋力谱写新时代中国特色社会主义生长江西篇章。

责任编辑：霍宇昂

刘奇代表说，陈诉是新时代我们党坚持和生长中国特色社会主义的行动纲要。学习贯彻陈诉精神，必须深刻熟悉“中国特色社会主义进入了新时代”这一历史方位的极端主要性，必须深刻熟悉确立习近平新时代中国特色社会主义思想头脑主要历史职位的极端主要性，必须深刻熟悉“当前我国社会主要矛盾发生历史性转变”的极端主要性，必须深刻熟悉“周全从严治党永远在路上”这一历史历程的极端主要性。要高举旌旗，坚决维护以习近平同志为焦点的党中央权威，深刻明白和准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想头脑，让习近平新时代中国特色社会主义思想头脑在赣鄱大地生根发芽、着花效果。

李炳军、毛伟明等代表作了讲话，孙新阳、赵爱明、尹建业、殷美根到场集会。

刘奇葆代表说，党的十九大陈诉，高举旌旗、立论定向，掌握局势、总揽全局，是当前和以后一个时期党和国家事业的总设计、总定向、总指引，为新时代中国共产党人立起了新的历史坐标，为马克思主义注入了新的真理气力，为中国特色社会主义事业提供了新的战略指引，是一篇辉煌的马克思主义纲要性文献。陈诉凝聚着一个高度共识，就是已往五年以习近平同志为焦点的党中央领导全党天下人民取得历史性成就、党和国家事业发生历史性厘革；陈诉贯串着一条鲜明主线，就是新时代坚持和生长中国特色社会主义；陈诉闪烁着一个头脑灵魂，就是新时代中国特色社会主义头脑；陈诉凸现着一个基础要求，就是周全增强党的向导、周全从严治党。

泉源：江西日报

原题目：江西省代表团讨论党的十九大陈诉 刘奇葆鹿心社刘奇姚增科黄跃金讲话



10月18日，江西省代表团在驻地举行全体集会，讨论党的十九大陈诉。（梁振堂 摄）

伟大旗帜引领伟大事业，伟大头脑领航伟大时代。10月18日下战书，刚刚在北京人民大礼堂聆听了习近平同志作党的十九大陈诉的江西省十九大代表们，依然沉醉在激动与豪爽之中。在代表团全体集会上，他们深入讨论，热烈交流，一致认为，陈诉鲜明地回覆了我们党面向未来举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、实现什么样的奋斗目的重大问题，为全党天下各族人民决胜周全建成小康社会、争取新时代中国特色社会主义伟大胜利，实现中华民族伟大复兴再起的中国梦指明晰前进偏向。

姚增科代表说，聆听陈诉有如下体会：一是中国智慧、中国方案不仅造福人民、改变中国，而且造福人类、影响天下。二是陈诉对我国社会主要矛盾和所处历史阶段的科学精准判断，体现了以人民为中央生长头脑，“怎么看”为“怎么办”奠基了实事求是的基石。三是开创党和国家事业新局面，必须以新时代中国特色社会主义头脑为指导，既要坚定不移走中国特色社会主义门路，又要与时俱进生长中国特色社会主义。四是重视抓党建是大智慧，善于抓党建是大本事。抓党建，必须把政治建设放到首位，维护对标看齐习近平总书记这个党中央、全党焦点。

2001年我国加入WTO之后，我国经常账户顺差不断扩大，经常账户占GDP的比重一度超过10%。

今年1月29日，徐有和徐彬二人将废水从厂里拉至新沂境内倾倒时，被新沂市公安局唐店派出所巡逻民警抓获。

当前文章：<http://www.saaup.com/news/4574092-20170924.pdf>

发布时间：2017-10-20 06:39:51

[iphone8不是全面屏](#) [iphone8摄像头像素](#) [吉林快3遗漏号码查询](#) [北京赛车PK10计划](#)
[重庆快乐十分走势图](#) [陕西11选5一定牛](#) [南宁别墅装修](#) [原油直播eia](#) [新疆11选5开奖助手](#)
[山东11选5走势图](#)